Erreparatu Naroa eta bere neba Paul bizi diren hiriko planoari, eta

ebatzi planteatutako problemak.

Paulek 7 urte ditu, eta bere arreba Na -
roak, 12. Amak Naroak baino 29 urte
gehiago baditu, zenbat urte ditu amak?

Amak urte ditu.

Astelehenetan, eskolatik irten eta gerg,
Naroa liburutegira joaten da, eta, gero,
parkera. Kalkulatu zenbat metro egiten
dituen.

Naroak metro egiten ditu.

Ostiral batean, eskolatik irtetean, Naroa
museora joan da; eta Paul, parkera
aitarekin.

Zenbat metro gehiago egin ditu Naroak?

Turismo tren batek ibilbidea egiten du
hirian barrena. Museotik 38 pertsonarekin
irten bada, eta lehenengo geltokian 17
jaitsi badira,

zenbat bidaiari gelditzen dira trenean?

Trenean bidaiari gelditzen dira
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e M ErrEPARATU NAROA ETA bere NEBA PAUL bizi diren hiriko PLANOARI,
ETA EBATZI PLANTEATUTAKO prOBLEMAK.

NAROAK metro egiten ditu.



